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笛吹市地域包括支援センター運営協議会並びに 

笛吹市地域密着型サービス運営に関する委員会 会議録 

 

開催日時   令和4年7月6日(水) 13：30～15：10 

開催場所   笛吹市役所本館3階 301会議室 

出席者    委員15名 

欠席者    4名（委任状3名） 

市職員等   7名（保健福祉部長・長寿支援課3名・介護保険課3名） 

       東部包括1名・南部包括1名：笛吹市地域包括支援センター運営協

議会のみ出席 

傍聴人    0名 

 

1. 開 会 

2. 委嘱状交付 

3. 市長あいさつ 

4. 委員自己紹介 

5. 職員自己紹介 

6. 役員選出 

7. 会長あいさつ 

 

（1） 笛吹市地域包括支援センター運営協議会 

① 令和3年度地域包括支援センターの事業報告について 

  事務局より資料に基づき説明 

委員長 事務局より説明がありましたが委員さんから質問等はありますか？ 

委員  認知症カフェが市内4カ所にあり、コロナの影響で利用者向け通信の発

行にとどまり、ほぼ未開催でしたが開催要望等はありましたか？ 

事務局 集まってお茶を飲みながら語り合うということが、コロナ禍によって

すっかり出来なくなってしまいました。先ほどの説明にもありました

が、利用者向け通信の発行の他にも間接的ではありますが、様々な形

でお声掛けをさせていただいております。 

    開催要望についても確かに出てはいるのですが、現在登録いただいて

いるカフェで何が出来るのか？等についても相互に模索しているとこ

ろでもあります。 
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    今後は認知症カフェ関係者の情報交換が出来る場を作ることについて

も進めて行く状況でございます。 

委員  今年は開催する方向ですか？ 

事務局 1カ所のカフェについては、必ず開催するということでお話しいただい

ておりますし、その他のカフェについても、開催する方向で調整して

いただいております。 

委員長 高齢者の実態把握については、とても重要であると認識していますが、

3つの圏域それぞれの特性について総論で良いのでお伺いしたい？ 

事務局 大まかな特長と地域性についてお答えします。 

    北部圏域（石和、春日居）は、流出流入人口が多く、高齢者について

はアパートやマンション住まいの方が比較的多いです。以前に転入さ

れてきて長い間定住されているが、近くに身寄りの無い方が多くみら

れます。 

    東部圏域（御坂、一宮）は、元々の定住者が多い地域ではあるが、笛

吹川に近く農業が少ない地域では、北部圏域と同じような傾向がみら

れます。複合家族主体だが減少傾向にあり、高齢者と単身の息子（娘） 

    でお住まいという形態が比較的多いと把握しています。 

    南部圏域（八代、境川、芦川）は、旧町単位では規模の小さい町にな

ります。東部と同様に果樹地帯ではあるが、芦川地域については高齢

化率が6割を超えている状況であり、高齢者の人口比率では南部圏域が

一番多くなっています。隣近所のつながりがとても強く、お互い様で

助け合う力がとてもある地域ではあるが、それ故に一度問題等を起こ

すと地域に戻った時に生活しづらく、ご近所にご理解をいただくなど

大変かと感じる。大まかに説明すると以上になります。 

委員長 質問がないようであれば、次の、「②令和3年度地域包括支援センター

の決算報告について」事務局から説明をお願いします。 

② 令和3年度地域包括支援センターの決算報告について 

 事務局より資料に基づき説明 

委員長 事務局より説明がありましたが委員さんから質問等はありますか？ 

委員  特になし 

委員長 質問がないようであれば、次の、「③令和4年度介護予防居宅介護支援

事業所の承認について」事務局から説明をお願いします。 

③ 令和4年度介護予防居宅介護支援事業所の承認について 
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 事務局より資料に基づき説明 

委員長 事務局より説明がありましたが委員さんから質問等はありますか？ 

委員  特になし 

委員長 全ての事業所は要件を満たしているということでよろしいか？ 

事務局 はい。 

委員長 質問がないようであれば、次の、「④その他」になります事務局から

何かありますか？ 

④ その他 

 事務局より北部長寿包括支援センターの業務委託についての経過報告 

委員長 事務局より説明がありましたが委員さんから質問等はありますか？ 

委員  特になし 

委員長 1月からの引継ぎ、4月からの本稼働に向けてよろしくお願いします。 

委員長 質問がないようであれば、次に、「（2）笛吹市地域密着型サービス運

営に関する員会」に進みます。 

 

事務局から説明をお願いします。 

 

（2）笛吹市地域密着型サービス運営に関する委員会 

①地域密着型サービス利用状況について 

 事務局より資料に基づき説明 

委員長 事務局から説明がありましたが委員さんから質問等はありますか？ 

委員  特になし 

委員長 質問がないようであれば、次の、「②地域密着型サービス事業所指定候

補事業者公募について」説明をお願いします。 

②地域密着型サービス事業所指定候補事業者公募について 

事務局より資料に基づき説明 

委員長 事務局から説明がありましたが委員さんから質問等はありますか？ 

委員  特になし 

委員長 質問がないようであれば、続いて「③地域密着型サービス事業所等指

定候補事業者審査委員会委員の選任について」事務局から説明をお願

いします。 

事務局 公募要項の中で、笛吹市地域密着型サービス運営に関する委員会の委

員の中から２名を選任することになっておりますので、この場でご協



4 

 

議いただければと思います。 

委員長 この委員会の委員の中から２名を選出することになりますが、どなた

か立候補する方はいらっしゃいますか。いないようでしたら、事務局

から案がございますか。 

事務局 過去に選任された方を参考にさせていただきまして、民生委員さん、

認知症家族会の方からお一人ずつ選任させていただきたいと思います。

今年度は笛吹市民生委員から天野委員、認知症家族会から雨宮委員に

お願いしたいと思います。いかがでしょうか。 

委員長 天野委員よろしいでしょうか。雨宮委員は本日欠席となっております

が、いかがでしょうか。 

事務局 本日、雨宮委員は欠席という事で、事前にお電話にて内諾はいただい

ております。 

委員長 みなさんいかがでしょうか。よろしければ皆様の拍手をもって承認し

たいと思います。 

委員  拍手 

事務局 どうぞよろしくお願いいたします。 

委員長 よろしくお願いいたします。では、「④その他」として何かありますか。

ないようでしたら予定されていました全ての議事を終了とさせていた

だきます。 


